

СРЕДНЕВЕКОВЫЕ ЗАМКИ ЭСТОНИИ (2 ДНЯ)

1 ДЕНЬ

Выезд из Риги ~ 06:30.

Во время нашего путешествия посетим **замок Колувере**

Замок постоянно расширялся, пока не стал одним из шестнадцати самых больших замков на территории Эстонии и самым большим укреплением Сааре-Ляэнемааского епископства; более того, он долгое время служил одной из пяти резиденций самого епископа Сааре-Ляэнемаа.

Далее мы отправимся к развалинам **Замка Унгру**.

Замок Унгру был точной копией находящегося в Германии замка Мерсебург.

Следующей остановкой нашей экскурсии станет самый сказочный замок Эстонии - **Хаапсалу**.

Замок Гапсаль, ныне именуемый Хаапсалуским епископским замком, без ложной скромности, можно назвать жемчужиной архитектуры XIII столетья, не случайно именно этот замок до конца XVII века являлся резиденцией местных властителей. Вокруг замка Гапсаль со временем вырос одноимённый город. Хаапсалуский замок - один из наиболее хорошо сохранившихся замков Эстонии, где, если верить многочисленным легендам, живет самое известное эстонское привидение - Белая дама, местные жители верят, что во время августовского полнолуния на внутренней стене часовни возникает её образ.

В главной части замка находится музей истории средневековья, пройдя через который можно попасть в церковь, расположенную в южном крыле, первое письменное упоминание которой датируется 1279-м годом.

На территории, прилегающей к замку, находится детский парк с игровыми аттракционами, вход на территорию бесплатный, а в музей главной части замка (входной билет оплачивается отдельно).

Отправление в **Таллин**.

По дороге посещение второго по величине, но самого уютного, **водопада в Эстонии Кейла**, протяженностью несколько десятков метров и высотой около 6 метров. Особенный шарм этому месту добавляет замок Фалль. Благодаря водопаду эта жемчужина получила название Schloss Fall.

Заселение в отель, отдых, ночь в отеле.

2 ДЕНЬ

Завтрак, освобождение номеров.

Отправление в **замок Тоолсе**. Заброшенный замок, построенный на закате правления Ливонского Ордена для защиты от нападений пиратов. У замка богатая история, закончившаяся в начале XVIII века, когда он был окончательно разрушен в течение Большой Северной войны.

Отправление в Раквере.

Город Раквере впервые упоминается в исторических документах ещё в XIII веке. Во время прогулки по городу Вы сможете увидеть средневековый замок, средневековую тюрьму, комнату лекаря, цирюльника и, конечно, знаменитую комнату пыток. И даже узнать, где располагался бордель и улица красных фонарей в средневековом Раквере.

Отправление в Пайде в замок Вейсенштейн

В наши дни остались лишь развалины замка и отреставрированная башня, которые придают городу неповторимый дух Средневековья. Прогулка по руинам замка и старинным окрестностям Пайде навевает романтическое настроение, дает возможность почувствовать себя очаровательной средневековой дамой или отважным рыцарем.

Затем мы отправимся в Вильянды и посетим замок Феллин.

Феллин — самый большой замок Тевтонского ордена, созданный в эпоху Средневековья. Замок являлся одним из самых мощных в Ливонии, но был полностью уничтожен во время польско-шведских войн в начале XVII века. К сожалению, по сей день сохранились лишь фрагменты этого величественного сооружения.

У Вас будет возможность прогуляться по прилегающему к замку парку, и найти у ворот замка отпечатки рук, дотронувшись до которых Вы сможете загадать самое заветное желание, и оно, если верить легенде, непременно сбудется.

Отправление в Ригу.

Прибытие в Ригу ~ 22:00